



**Неконформистката алтернатива представя:**  
**Филмова програма: СМЕХЪТ КАТО РЕШЕНИЕ**  
**Културен Център G8, 24 октомври (понеделник),**  
**19:00 ч., Цена на билета: 5 лв.**

Куратори на програмата: Христо Симеонов и Ирина Китова  
 Обща продължителност: 70 мин.

*Анотация на програмата: Три филма, в които животът изглежда почти невъзможен, но решение на проблемите винаги може да се намери. Понякога ние намираме изход, понякога съдбата ни го предлага – неочакван, неудобен, комичен.*

## СКОК

България 2012 / 30 минути

Режисура: Кристина Грозева и Петър Вълчанов

Оператор: Михаил Боевски

Музика: Христо Намлиев

В ролите: Стефан Денолюбов, Ани Вълчанова, Тодор Танчев

Продуцент: Кристина Грозева и Петър Вълчанов

Разпространител: Abraxas Film, Komar Film

*Старият ерген Гошо получава предложение от богатия си братовчед Жоро да се грижи за охолния му дом, докато Гошо е в чужбина. За бедния роднина, който все още живее с майка си и дядо си, това е идеална възможност да си почине на спокойствие, в лукс и широта. Но още на втория ден пристига инкасаторката, която трябва да отчете водата. Оказва се, че това не е просто едно водо-отчитане, а най-измамната, най-страстна, най-смешната и най-тъжната любов на света.*



## БАТМОБИЛ

България 2016 / 16,30 мин.

Сценарий и режисура: Деян Барарев

Участват: Димитър Мартинов, Росен Гицов,

Десислава Бакърджиева, Севделин Иванов, Светослав

Атанасов, Росен Митров, Петьо Цеков, Георги Елезов

и Атанас Магдалинчев

Продуценти: "Донт Ду Продъкшънс" ООД и Сдружение "Щипка"

С подкрепата на Национален Фонд "Култура"

Копродуценти: Дамян Николов, Людмил Лазаров, Слайс ЕООД и Студио LP

*Обсебен от откраднатата семейна кола, която му се привижда навсякъде, разведеният*

*Владимир се опитва отново да спечели уважението на сина си, който някога го е смятал за*

*Батман. Колата се появява, паркирана пред дома им, и двамата се съюзават в коичен сблъсък с предполагаемите крадци.*

**3. „Филм-изненада“ за публиката. Премиера за столичния екран и почитателите на късометражното кино.**